Niveau : troisieme

Brevet de maths 2025

Exercice 157 : programmes de calcul avec Scratch

Associer chaque programme (P1, P2 et P3) a la sortie correspondante (S1, S2 et S3).
P1 P2 P3

est clique quand

quand quand est clique est cliqué

aller a x: oy: o

stylo en position d'écriture
effacer tout
Y 100 |
répéter 6 fois

avancer de | pas

»
tourner (X de m degrés
»

pas +

mettre pas

metire pas  a

=,

oA

aller & »x: G y: 0

stylo en position d'écriture
effacer tout

metire pas

répéter 0 fois

avancer de | pas

»

tourner ) de ) degrés
»
pas + €

mettre pas a
: 2

S2

Le ballon qui apparait correspond a la position finale du lutin aprés
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aller a x: 0\(: o
stylo en position d'écriture
effacer tout

mettre pas

répéter © fois

avancer de ' pas
»

tourner (X de €D degrés
»

a pas -

mettre pas

7

S3

cution des programines.
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